
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                     № 2-од                             08 січня  2020 року 

                      

Про перейменування вулиці Шкільної в смт Софіївка  
 

      Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен 
(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 
історичних подій», постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 
року № 989 «Про затвердження громадського обговорення під час розгляду 
питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен 
(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат 
історичних подій», Положення про консультації з громадськістю в 
Софіївській селищній раді, затвердженого рішенням Софіївської селищної 
ради від 12.11.18 № 2134-39/VII, з метою упорядкування та благоустрою 

центральної частини селища міського типу Софіївка, вшанування видатного 
поета Т.Г.Шевченка: 

1. Ініціювати перейменування частини вулиці Шкільної в смт  (від 
пам’ятного знаку Т.Г.Шевченка до вулиці Незалежності)  на бульвар              

Шевченка. 

2. Доручити відділу ДАБК, будівництва та благоустрою території 
виконавчого комітету Софіївської селищної ради : 

2.1. Провести консультації з громадськістю відповідно до пункту 11 
Положення про консультації з громадськістю в Софіївській селищній раді 
затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 12.11.18              
№ 2134-39/VII; 

2.2. Підготувати проект рішення виконавчого комітету селищної ради, 
щодо перейменування частини вулиці Шкільної в смт Софіївка на бульвар                 
Шевченка. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
               

           Селищний голова                                          П.СЕГЕДІЙ 



 

Підготував: 

 

Заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                         Масько А.О.    
 

 

Погоджено : 
 

Секретар селищної ради                                                            Назаренко Л.І. 
 

Начальник відділу комунальної 
власності та правового забезпечення                                        Акастьолова Л.П. 

 

 

 


